

Поездка в епархию 6 К класс.

«Рождество Христово».

С наступлением зимы начинается рождественский сезон. Праздник Рождества очень популярен и отмечается миллионами православных христиан всего мира 7 января в честь рождения сына Божьего Иисуса Христа, спасителя людей.

В нынешнее посещение епархии, ребята были участниками дискуссии об истории Рождества Христова и его праздновании.

Однако, не все христиане в мире празднуют Рождество в этот день. Католики и протестанты отмечают Рождество 25 декабря по григорианскому календарю. А Армянская церковь отмечает его 6 января (Владимир).

Согласно писанию, Иисус был сыном Марии. Перед его рождением Бог послал к ней ангела, который сообщил, что скоро она родит необычного ребёнка — Сына Божьего. Мария забеременела от святого духа, а праведный Иосиф, с которым она была обручена, решил тайно отпустить её. Однако во сне к нему пришёл ангел и попросил принять Марию, ибо младенец её — сын Божий и ему суждено спасти людей от грехов (Артур).

Так вышло, что Мария и её муж Иосиф оказались в городе Вифлеем. Когда они прибыли туда, уже была ночь, семья долго пыталась найти ночлег, но в итоге им пришлось расположиться в пещере, которую местные пастухи считали хлевом для животных. В ту же ночь Дева Мария родила ребёнка и стала Пресвятой Богородицей. Она спеленала сына и положила его, как в колыбель, в ясли — так в те времена называлась кормушка для скота (Артём).

На небе той ночью в честь рождения Богомладенца появилась звезда. Восточные мудрецы — волхвы — увидев светило, поняли, что произошло чудо. Следуя на её свет, они нашли младенца и преподнесли ему и его матери дары: золото, ладан и смирну. А когда Иисус вырос, он

проповедовал людям о царствии божьем и спас их от грехов (Илья).

За 40 дней до Рождества верующие обычно соблюдают пост: не используют в пищу мясные продукты, яйца, сладости и молоко. Постящиеся в свой рацион включают блюда из рыбы, каши без масла, супы, тушёные овощи. Но самое важное в пост — очистить душу и мысли от обид и злых помыслов: не ссориться, не обижать других и не думать о негативе (Никита).

Сочельник — это вечер в канун Рождества. В этот день совершаются последние приготовления перед столь важным днём в христианской культуре. В преддверии большого праздника в церкви проводятся богослужения в полночь. В Сочельник также стараются есть обычную еду (Егор).

Само слово «Сочельник» произошло от названия блюда — сочиво. Это разновидность кутьи из риса. Крупу отваривают и замачивают с маком, фруктами или орехами (Мерзо).



Елена Ивановна, руководитель мероприятия, предложила нам разделиться на две команды и поиграть в игру: «Угадай по рисунку предмет написанный на листе бумаги». Было очень интересно и забавно (Богдан).



На мастер классе мы изготавливали вертеп, где родился Иисус (Захар).





В завершении празднования Рождества Христова, была проведена праздничная трапеза (Денис).

